## STATEMENT OF LLC AUTHORITY

File #: 0005331359

Date Filed: 7/21/2023 12:50:00 PM

For Office Use Only

-FILED-

The undersigned Idaho limited liability company hereby files a statement of LLC

authority and submits the following information to the Idaho Secretary of State pursuant to Idaho Code § 30-25-302.

1. The name of the limited liability company:

SPECIALTY CONSTRUCTION SUPPLY, LLC.

- 2. The file number of the LLC on the records of the Idaho Secretary of State: 0000183972.
- 3. The street address of its chief executive office:

348 NW 13<sup>th</sup> Place Meridian, Idaho 83642.

4. The registered agent for the LLC:

Arthur F. Lotridge 348 NW 13<sup>th</sup> Place Meridian, Idaho 83642.

5. The names of the persons who are each authorized to enter into transactions on behalf of,

or otherwise bind, the LLC are:

- a. Gregory R. Lotridge, President
  348 NW 13<sup>th</sup> Place
  Meridian, Idaho 83642
- b. Arthur F. Lotridge
  348 NW 13<sup>th</sup> Place
  Meridian, Idaho 83642.
- 6. The names of the persons who are each authorized to execute an instrument transferring

real property held in the name of the LLC are:

- a. Gregory R. Lotridge, President 348 NW 13<sup>th</sup> Place Meridian, Idaho 83642
- Arthur F. Lotridge
  348 NW 13<sup>th</sup> Place
  Meridian, Idaho 83642.

Signed this  $\angle Z$  day of July, 2023.

LOTRIDGE, INC.

By: Arthur Fred Lotridge, President

Member of Specialty Construction Supply. LLC

Arthur Fred Lotridge Member of Specialty Construction Supply, LLC